

ЮРИДИЧЕСКОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ

В целях соблюдения статьи 10 Закона 34/2002 "Об услугах информационного общества и электронной торговле" мы сообщаем пользователю наши данные:

Название организации: ТАИСИЯ ЗУБАРЕВА

Зарегистрированный офис: C/ DOSCIENTOS DIEZ, 37 CP46182 PATERNA (VALENCIA) CIF / NIF: Y7566321W

Телефон: 641545824

e-Mail: ENGLISHBYTAIS@GMAIL.COM

ОБЪЕКТ

Провайдер, ответственный за данный сайт, предоставляет пользователям этот документ, с помощью которого он намерен выполнить обязательства, предусмотренные Законом 34/2002 "Об услугах информационного общества и электронной торговле" (LSSI-EC), а также проинформировать всех пользователей сайта об условиях использования сайта.

Любое лицо, заходящее на данный сайт, принимает на себя роль пользователя, обязуясь соблюдать и строго выполнять положения настоящего документа, а также любые другие положения законодательства, которые могут быть применимы.

Провайдер оставляет за собой право изменять любую информацию, размещенную на сайте, без предварительного уведомления или информирования пользователей о таких обязательствах, при этом достаточной считается публикация на сайте провайдера.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Провайдер снимает с себя всякую ответственность за информацию, опубликованную на его сайте, если эта информация подверглась манипуляциям или была внесена третьей стороной, не имеющей к нему отношения.

На сайте провайдера могут использоваться файлы cookie (небольшие фрагменты информации, которые сервер посылает на компьютер лица, обращающегося к странице) для выполнения определенных функций, которые считаются необходимыми для правильного функционирования и визуализации сайта. Файлы cookie, используемые на сайте, в любом случае носят временный характер с единственной целью повышения эффективности их последующей передачи и исчезают по окончании сеанса пользователя. Ни при каких обстоятельствах файлы cookie не используются для сбора личной информации.

Не исключено, что на сайте заказчика может происходить перенаправление на содержимое сайтов третьих лиц. Поскольку провайдер не всегда может контролировать содержание, размещаемое третьими лицами на своих сайтах, он не несет за это никакой ответственности.

в отношении указанного контента. В любом случае провайдер заявляет, что он немедленно удалит любой контент, который может противоречить национальному или международному законодательству, морали или общественному порядку, немедленно удалив перенаправление на указанный веб-сайт и проинформировав компетентные органы о данном контенте.

Провайдер не несет ответственности за информацию и контент, хранящиеся, в том числе, но не ограничиваясь этим, в форумах, чатах, блогах, комментариях, социальных сетях или любых других средствах, позволяющих третьим лицам самостоятельно публиковать контент на сайте провайдера. Тем не менее, в соответствии с положениями ст. 11 и 16 LSSI -CE, провайдер предоставляет доступ всем пользователям, органам власти и службам безопасности и активно сотрудничает в деле удаления или блокирования всего контента, который может затрагивать или противоречить национальному или международному законодательству, правам третьих лиц или нормам морали и общественного порядка. В случае если пользователь считает, что на сайте имеется какой-либо контент, который может быть подвергнут такой классификации, следует немедленно сообщить об этом администратору сайта.

Данный сайт был проверен и протестирован для обеспечения его правильного функционирования. В принципе, можно гарантировать его правильное функционирование 365 дней в году, 24 часа в сутки. Однако провайдер не исключает возможности существования определенных программных ошибок, а также возникновения форс-мажорных обстоятельств, стихийных бедствий, забастовок или аналогичных обстоятельств, делающих невозможным доступ к веб-сайту.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ И ПРОМЫШЛЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ

Сайт, включая, помимо прочего, его программирование, редактирование, компиляцию и другие элементы, необходимые для его функционирования, дизайн, логотипы, текст и/или графику, является собственностью поставщика или, в соответствующих случаях, имеет лицензию или прямое разрешение от авторов. Все содержимое веб-сайта должным образом защищено нормами интеллектуальной и промышленной собственности, а также зарегистрировано в соответствующих государственных реестрах.

Независимо от цели, для которой они предназначались, полное или частичное воспроизведение, использование, эксплуатация, распространение и коммерциализация в любом случае требуют предварительного письменного разрешения провайдера. Любое использование без предварительного разрешения провайдера будет считаться серьезным нарушением прав интеллектуальной или промышленной собственности автора.

Дизайны, логотипы, текст и/или графика, которые не принадлежат провайдеру и могут быть представлены на сайте, принадлежат их соответствующим владельцам, которые сами несут ответственность за любые возможные разногласия, которые могут возникнуть в связи с ними. В любом случае провайдер имеет на это прямое предварительное разрешение.

Провайдер категорически НЕ РАЗРЕШАЕТ третьим лицам осуществлять перенаправление непосредственно на конкретное содержимое сайта, и в любом случае

должен перенаправлять на основной сайт провайдера.

Поставщик признает соответствующие права на промышленную и интеллектуальную собственность за их владельцами, и само упоминание или появление их на сайте не означает наличия каких-либо прав или ответственности со стороны поставщика в отношении этих прав, а также одобрения, спонсорства или рекомендации с его стороны.

Сделать какие-либо замечания относительно возможных нарушений прав интеллектуальной или промышленной собственности, а также любого содержания сайта можно, отправив электронное письмо по следующему адресу.

ДОСТОВЕРНОСТЬ ИНФОРМАЦИИ

Вся информация, предоставляемая Пользователем, должна быть правдивой. В этих целях Пользователь гарантирует достоверность данных, сообщаемых через формы для подписки на Услуги. Ответственность за сохранение всей информации, предоставленной ТАИСИYA ZUBAREVA, лежит на Пользователе.

постоянно обновляется, чтобы в любой момент времени соответствовать реальному положению дел. В любом случае Пользователь несет полную ответственность за любые ложные или неточные заявления, а также за любой ущерб, нанесенный провайдеру или третьим лицам.

МИНОРЫ

Для пользования услугами несовершеннолетние должны обязательно получить предварительное согласие родителей, опекунов или законных представителей, которые в конечном итоге несут ответственность за все действия, совершаемые несовершеннолетними, находящимися под их опекой. Ответственность за определение конкретного контента, к которому несовершеннолетние имеют доступ, лежит на них, поэтому в случае доступа к неподобающему контенту в Интернете на их компьютерах должны быть установлены механизмы, в частности компьютерные программы, фильтры и блоки, которые позволяют ограничить доступный контент и, хотя они не являются непогрешимыми, особенно полезны для контроля и ограничения материалов, к которым могут получить доступ несовершеннолетние.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПО НАДЛЕЖАЩЕМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ВЕБ-САЙТА

Пользователь обязуется использовать Сайт в соответствии с Законом и настоящим Правовым уведомлением, а также нормами морали и добрыми обычаями. С этой целью Пользователь воздержится от использования страницы в незаконных или запрещенных целях, наносящих ущерб правам и интересам третьих лиц, или которые каким-либо образом могут повредить, сделать бесполезными, перегрузить, ухудшить или затруднить нормальное использование компьютерного оборудования или документов, файлов и всех видов контента, хранящихся в любом компьютерном оборудовании провайдера.

В частности, в качестве примера, но не исчерпывающего, Пользователь обязуется не передавать, не распространять и не делать доступными для третьих лиц информацию, данные, содержание, сообщения, графику, рисунки, звуковые или графические файлы, фотографии, записи, программное обеспечение и, в целом, материалы любого рода, которые:

(а) противоречит, игнорирует или нарушает основные права и общественные свободы, признанные Конституцией, международными договорами и другими применимыми законами;

(b) побуждает, подстрекает или пропагандирует преступные, порочащие, клеветнические, оскорбительные, насильственные или, в целом, незаконные, аморальные или противоречащие общественному порядку действия;

(c) побуждает, подстрекает или пропагандирует дискриминационные действия, отношения или мысли по признаку пола, расы, религии, убеждений, возраста или статуса;

(d) противоречит праву на честь, на личную или семейную тайну или на собственный и м и д ж ;

(e) каким-либо образом наносит ущерб репутации провайдера или третьих лиц; и

(f) представляет собой незаконную, вводящую в заблуждение или недобросовестную рекламу.

ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО И ЮРИСДИКЦИЯ

Для разрешения всех споров или вопросов, связанных с данным веб-сайтом или деятельностью, осуществляемой на нем, применяется испанское законодательство, которому стороны недвусмысленно подчиняются, а суды и трибуналы города VALENCIA компетентны разрешать все споры, возникающие или связанные с его использованием.